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Zadeva: Svetniška pobuda: Ustanovitev otroške galerije v prostorih Cukrarne  

Spoštovani, 
 
v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL posredujem sledečo svetniško pobudo in prosim 
za pisni odgovor. 
 
V Mestnem svetu Mestne občine Ljubljana podajam pobudo za ustanovitev otroške galerije v prostorih 
Cukrarne , namenjene rednemu in dostojnemu razstavljanju umetniških del učencev vseh ljubljanskih 
osnovnih šol in vrtcev. 
 
Ljubljana je mesto kulture, ustvarjalnosti in odprtosti. V naših osnovnih šolah raste generacija mladih, ki 
s svojo radovednostjo, občutljivostjo, drznostjo in talentom že danes oblikuje prihodnost naše skupnosti. 
Otroci niso le obiskovalci kulture – so njeni soustvarjalci. Prav zato si zaslužijo prostor, kjer bo njihov 
ustvarjalni glas slišan, viden in cenjen. 
 
Prostori Cukrarne – simbola sodobne umetnosti in novega kulturnega zagona mesta – ponujajo edinstveno 
priložnost za oblikovanje stalnega razstavnega prostora, posvečenega izključno otroški 
ustvarjalnosti. S tem bi Ljubljana postavila pomemben zgled, kako mesto prepoznava in podpira mlade 
talente ter jim omogoča, da stopijo v dialog z vrhunskimi umetniškimi praksami. 
 
Otrok, ki mu damo prostor za izražanje, je otrok, ki zaupa vase. Otrok, ki mu pokažemo, da je njegov trud 
viden, je otrok, ki vztraja in raste. Otrok, ki ga vključimo v kulturno življenje mesta, pa postane odrasel, 
ki soustvarja skupnost. 
 
Ustanovitev otroške galerije bi: 

• spodbujala samozavest in ustvarjalni razvoj otrok, 
• okrepila sodelovanje med osnovnimi šolami in mestnimi kulturnimi ustanovami, 
• dala dodano vrednost Cukrarni in celotnemu kulturnemu programu mesta, 
• utrdila položaj Ljubljane kot mesta, ki ceni lasten potencial in vlaga v prihodnost. 



 

Verjamem, da je čas, da umetniški izraz naših najmlajših dobi stalno mesto v srcu prestolnice. S tem ne 
ustvarjamo le galerije, ampak gradimo most med otroško domišljijo in mestnim kulturnim utripom – most, 
ki bo nosil našo prihodnost. 
 
Predlagam, da Mestna občina Ljubljana preuči prostorske, organizacijske in finančne možnosti za 
vzpostavitev otroške galerije v Cukrarni ter oblikuje model sodelovanja z osnovnimi šolami in Cukrarno. 
 
 
                                                                                                 Maruša Babnik, l.r. 
                                                                                                         Mestna svetnica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 


